
                                                                                                                  

COMITATO DI GESTIONE AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA 11 PISTOIA 

 

     

  SEDUTA DEL 26 LUGLIO 2018        

DELIBERA N. 111 

 

  

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 12 LUGLIO 2018 

 
 

PRESENTI: CALANTONI, DAMIANI, MANCHIA, NANNINI, PIERACCI, PROCISSI.. 

ASSENTI: DROVANDI, ORLANDINI, PRETELLI 

 

 

 

Il Comitato di Gestione, 

 

 

A voti unanimi 

DELIBERA 

 

Di approvare il verbale della propria seduta del 12.07.2018 così come in allegato alla presente che ne 

costituisce parte integrante. 

 

     
 

  IL SEGRETARIO           IL PRESIDENTE 

(Cristiano PIERACCI)                 (Massimo DAMIANI) 



COMITATO DI GESTIONE AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA  11 PISTOIA 
 
 

VERBALE 
SEDUTA DEL  12 LUGLIO  2018 

 
L’anno duemiladiciotto  e questo dì  12 (dodici) del mese di luglio, in Pistoia, nella sala delle adunanze 
posta in Via Enrico Fermi, 100 (c/o PALASPORT), alle ore 17,45 si è riunito il Comitato di Gestione 
dell’Ambito Territoriale di Caccia n. 11 Pistoia, convocato nei modi e nei termini di legge, per trattare 
gli affari posti all’ordine del giorno. 

Sono presenti i componenti Sigg.ri: CALANTONI Antonino,  DAMIANI Massimo, DROVANDI Antonio, 
MANCHIA Patrizia, NANNINI Roberto,  PIERACCI Cristiano,  PROCISSI Maurizio. 

Risultano assenti i componenti Sigg.gri: ORLANDINI Sandro, PRETELLI Riccardo. 

Presiede il Sig. Massimo DAMIANI. Svolge le funzioni di Segretario il componente Sig. Cristiano 
PIERACCI. 

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale per poter deliberare dichiara aperta la seduta 
per la trattazione degli affari posti all’o.d.g.  

 

Sono assunti all’unanimità dei presenti i seguenti provvedimenti: 

- DELIBERA N. 101 - APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 18 GIUGNO 2018; 

- DELIBERA N. 102  - AFFIDAMENTO SERVIZIO “GESTIONALE ARTEMIDE”; 

- DELIBERA N. 103 - ACQUISTO GRUPPO DI CONTINUITA’; 

- DELIBERA N. 104 - REALIZZAZIONE VOLIERA RECINTO GOLF MONSUMMANO T.ME; 

- DELIBERA N. 105- RIMBORSO QUOTE; 

- DELIBERA N. 106 - PRATICHE PREVENZIONE E RISARCIMENTO DANNI; 

- DELIBERA N. 107 - LIQUIDAZIONE INDENNITA’/GETTONI DI PRESENZA E RIMBORSI SPESE II° 
TRIMESTRE 2018 COMPONENTI COMITATO DI GESTIONE; 

- DELIBERA N. 108 - RIMBORSI CHILOMETRICI PER ATTIVITA’ DI RECUPERO CAPI FERITI; 

- DELIBERA N. 109- DISPOSIZIONI PER LA CACCIA DI SELEZIONE AL DAINO E PROPOSTA DI PIANO 
DI PRELIEVO; 

- DELIBERA N. 110- ISTITUZIONE ZONA DI RISPETTO VENATORIO GOLF MONSUMMANO 
TERME/LARCIANO; 

 

Al punto varie ed eventuali sono assunte le seguenti decisioni: 

- Di acquistare un congruo numero tabelle da porre alle altane poste in aerea non vocata con 
indicato il divieto di accesso ai non autorizzati; 

- Di acquistare un congruo numero di fascette da apporre ai capi di cervo abbattuti diversificando la 
colorazione per le aree vocate e non vocate; 

- Di autorizzare la missione del componente Antonino Calantoni presso l’allevamento affidatario 
della fornitura di fagiani per il ripopolamento del territorio; 

- Di limitare nelle sottozone delle aree non vocate agli ungulati il numero dei punti sparo a massimo 
due e delle altane a massimo tre e che venga posto dal sistema il blocco a 5 posizioni; 



- Preso atto della lettera della FIDC in merito ai contributi concessi dall’ATC Pistoia per le attività 
delle GGVV, si decide che i contributi alle associazioni venatorie saranno riparametrati  il prossimo 
anno. 

 

La seduta termina alle ore 19,20. 

 
 
 
             Il Presidente                                     Il Segretario 
        Massimo DAMIANI                                 Cristiano PIERACCI 

 


